

एशियाई फीफा क्वालीफाइंग मुकाबले स्थगित, इस साल नहीं खेलेगी भारतीय फुटबॉल टीम

नई दिल्ली, 12 अगस्त (भाषा)।

कोरोना वायरस महामारी के कारण 2022 फीफा विश्व कप के एशियाई क्वालीफाइंग मुकाबले 2021 के लिए स्थगित होने के बाद भारतीय फुटबॉल टीम इस साल कोई मैच नहीं खेलेगी।

एशियाई फुटबॉल परिषद (एएफसी) ने 2022 विश्व कप और 2023 एशियाई कप के अक्टूबर और नवंबर में होने वाले सभी पुरुष क्वालीफायर मुकाबलों को स्थगित कर दिया है। भारत ने पिछला अंतरराष्ट्रीय मुकाबला पिछले साल नवंबर में मस्कट में ओमान के खिलाफ खेला था जो संयुक्त क्वालीफाइंग मैच था। भारत यह मैच 0-1 से हार गया था।

भारत विश्व कप क्वालीफायर के अगले दौर में जगह बनाने की दौड़ से बाहर हो चुका है लेकिन अब भी 2023 एशियाई कप के लिए क्वालीफाइंग करने की दौड़ में बना हुआ है।

फुटबॉल फीवर

रविवार को मैनचेस्टर यूनाइटेड से भिड़ेगी सेविला की टीम

ओकामपोस के गोल से सेविला यूरोपा लीग के सेमीफाइनल में

शख्तार डोनेस्क से होगी इंटर मिलान की भिड़ंत



गोलसेनकिरचेन (जर्मनी), 12 अगस्त (एपी)।

शख्तार डोनेस्क ने एकतरफा मुकाबले में बासेल को 4-1 से हराकर यूरोपा लीग फुटबॉल टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में जगह बनाई जहां उसका सामना इंटर मिलान से होगा।

जूनियर मोरेस ने दूसरे ही मिनट में शख्तार को बढ़त दिलाई जबकि तैसोन ने 22वें मिनट में स्कोर 2-0 कर दिया।

एलेन पैट्रिक ने 75वें मिनट में यूक्रेन की टीम की ओर से पेनल्टी पर तीसरा गोल दागा जबकि डोडो ने स्कोर 4-0 किया। रिकी वान वोल्फ्सविकेल ने इसके बाद बासेल की ओर से सांतवना गोल दागा। शख्तार की टीम 17 अगस्त को डसेलडोर्फ में इंटर मिलान के खिलाफ सेमीफाइनल मुकाबला खेलेगी।

एलेन पैट्रिक ने 75वें मिनट में यूक्रेन की टीम की ओर से पेनल्टी पर तीसरा गोल दागा जबकि डोडो ने स्कोर 4-0 किया। रिकी वान वोल्फ्सविकेल ने इसके बाद बासेल की ओर से सांतवना गोल दागा। कोरोना वायरस महामारी के कारण टूर्नामेंट को जर्मनी में कम टीमों के साथ खेला जा रहा है। शख्तार की टीम 17 अगस्त को डसेलडोर्फ में इंटर मिलान के खिलाफ सेमीफाइनल मुकाबला खेलेगी। फाइनल इसके चार दिन बाद कोलोन में होगा।

क्रिकेट दूसरा टेस्ट आज से

इंग्लैंड की नजरें पाकिस्तान के खिलाफ श्रृंखला जीतने पर

साउथंपटन, 12 अगस्त (एपी)।

श्रृंखला में जीत के साथ शुरूआत करने वाली इंग्लैंड की नजरें अब आज से पाकिस्तान के खिलाफ दूसरा टेस्ट और श्रृंखला अपने नाम करने पर लगी होगी।

इंग्लैंड ने गत छह श्रृंखलाओं में पहली बार शुरूआती टेस्ट जीता है। पाकिस्तान के खिलाफ वह दस साल में पहली टेस्ट श्रृंखला जीतने की ओर है जबकि इससे पहले वेस्ट इंडीज को उसने हराया है।

भारत सहित छह देशों को स्कूल कार्यक्रम के लिए ढाई करोड़ डॉलर का अनुदान

नई दिल्ली, 12 अगस्त (भाषा)।

विशेष ओलंपिक भारत ने बुधवार को घोषणा की कि भारत उन छह देशों में शामिल है जिन्हें संयुक्त अरब अमीरात द्वारा विश्वव्यापी कार्यक्रम 'यूनिफाइड चैंपियन स्कूल' के अंतर्गत 2.5 करोड़ डॉलर का अनुदान दिया जाएगा। इस विश्वव्यापी कार्यक्रम का उद्देश्य दिव्यांग (बौद्धिक और शारीरिक रूप से अक्षम) बच्चों को सशक्त बनाना है। विशेष ओलंपिक भारत के संस्थापक एयर मार्शल डेविड कौलर

दुनिया के नंबर एक हफनमौला स्टोक्स पारिवारिक कारणों से नहीं खेल सके हैं। उनकी जगह जाक क्राउले को शामिल किया गया है। बटलर पिछले मैच में विकेट के पीछे नाकाम रहे थे लेकिन उन्होंने 75 रन की पारी खेली थी। एंडरसन की जगह मार्क वुड या ओली रॉबिन्सन को उतारा जा सकता है। दूसरी ओर पाक पहले टेस्ट में बढ़त बनाने के बावजूद हार गया। लेग स्पिनर शदाब खान की जगह बाएं हाथ के बल्लेबाज और मध्यम तेज गेंदबाज फहमि अशरफ को मौका मिल सकता है।

जर्मनी व आस्ट्रिया के बीच टी20 के साथ महिला अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट की वापसी

दुबई, 12 अगस्त (भाषा)।

मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड (एमसीजी) पर सात महीने पहले आइसीसी टी20 महिला विश्व कप फाइनल के सात महीने बाद बुधवार को पहली बार महिला अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खेला गया जब आस्ट्रिया ने पांच टी20 अंतरराष्ट्रीय मैचों की श्रृंखला में जर्मनी की मेजबानी की।

ने इस कार्यक्रम के लिए संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) के क्राउन प्रिंस द्वारा दिए गए अनुदान की घोषणा की। उन्होंने कहा, 'यूएई के क्राउन प्रिंस ने स्पेशल ओलंपिक यूनिफाइड चैंपियन स्कूल के विश्वव्यापी कार्यक्रम के लिए 2.5 करोड़ डॉलर का अनुदान दिया है जिसे भारत सहित छह देशों के लिए इस्तेमाल किया जाएगा। इस चार साल के कार्यक्रम से समावेशी समाज बनाने में मदद मिलेगी।' भारत के अलावा अर्जेंटीना, मिस्र, रवांडा, रोमानिया और पाकिस्तान को यह अनुदान दिया जाएगा।

नई दिल्ली, 12 अगस्त (भाषा)।

इंडियन प्रीमियर लीग (आइपीएल) फ्रेंचाइजी राजस्थान रॉयल्स ने बुधवार को घोषणा की कि उनके क्षेत्ररक्षण कोच दिशांत यागिनिक को कोविड-19 जांच में पॉजिटिव पाया गया है। यह लीग फ्रेंचाइजी में कोरोना वायरस संक्रमण का पहला मामला है।

लुभावनी टी20 लीग में हिस्सा लेने के लिए टीम को अगले हफ्ते संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) के लिए रवाना होना है जो 19 सितंबर से 10 नवंबर तक खेले जाएंगी। फ्रेंचाइजी ने बयान में कहा, 'राजस्थान रॉयल्स कोच दिशांत यागिनिक को कोविड-19 पॉजिटिव पाया गया है।'

इसमें कहा गया, 'यह परीक्षण यह ध्यान में रखते हुए किया गया कि टीम सदस्यों को यूएई के लिए फ्लाइट पकड़ने के लिए अगले हफ्ते मुंबई में इकट्ठा होना है।'

इसमें कहा गया, 'फ्रेंचाइजी ने यूएई की यात्रा करने वाले सभी खिलाड़ियों, सहयोगी स्टाफ और

9 से शुरू होगा राष्ट्रीय हॉकी शिविर

नई दिल्ली, 12 अगस्त (भाषा)।

पुरुष हॉकी टीम के कप्तान मनप्रीत सिंह सहित छह खिलाड़ियों के कोविड-19 जांच में पॉजिटिव होने से अस्पताल में भर्ती होने के बावजूद भारत की राष्ट्रीय हॉकी टीमों के लिए ट्रेनिंग शिविर तय समयानुसार 19 अगस्त से

प्रबंधन के लिए भारतीय क्रिकेट बोर्ड द्वारा सिफारिश की गई दो जांच के अलावा एक अतिरिक्त परीक्षण कराने का फैसला किया था।' आइपीएल दल में यह पहला मामला है।

यागिनिक इस समय अपने गृहनगर उदयपुर में हैं और उन्हें 14 दिन के अनिवार्य पृथक्वास के लिए अस्पताल में भर्ती किए जाने की सलाह दी गई है। दो हफ्ते के पृथक्वास को पूरा करने के बाद यागिनिक के बीसीसीआइ कोविड प्रोटोकॉल के अनुसार दो परीक्षण कराए जाएंगे और इनमें नैगेटिव पाए जाने की स्थिति में ही उन्हें टीम के साथ जुड़ने की अनुमति दी जाएगी।

यूएई में पहुंचने के बाद यागिनिक को अगले छह दिनों तक अलग रहना होगा और तीन कोविड-19 जांच करानी होंगी।

फ्रेंचाइजी ने यह भी पुष्टि की कि कोई भी खिलाड़ी पिछले 10 दिन में यागिनिक के संपर्क में नहीं था। घरेलू सर्किट में राज्य टीम का प्रतिनिधित्व कर चुके यागिनिक और फ्रेंचाइजी दोनों ने इसके बारे में ट्वीट किया और उनसे पिछले 10 में करीबी संपर्क में आने वाले सभी लोगों से अलग रहने और कोविड-19 जांच कराने का अनुरोध किया।

बंगलुरु में शुरू हो जाएंगे।


पुरुष और महिला टीमों बंगलुरु में भारतीय खेल प्राधिकरण (साइ) के दक्षिण केंद्र में ट्रेनिंग बहाल करेगी। साइ के बुधवार को जारी बयान के अनुसार, 'भारतीय पुरुष और भारतीय महिला टीमों 14 दिन के पृथक्वास को पूरा करने के बाद 19 अगस्त 2020 से खेल गतिविधियां शुरू करेगी।'

एटलेटिको की महिला टीम के चार सदस्य संक्रमित

मैड्रिड, 12 अगस्त (एपी)।

बार्सीलोना के खिलाफ चैंपियंस लीग मैच से पहले एटलेटिको मैड्रिड महिला फुटबॉल टीम के चार सदस्य पिछले दस दिन में कोरोना वायरस जांच में पॉजिटिव पाए गए हैं।

टीम ने बताया कि हाल ही में खिलाड़ियों, कोचों और टीम के अन्य सदस्यों के नए सिर से टेस्ट कराने के बाद ये नतीजे आए हैं। पिछले सप्ताह एक खिलाड़ी के पॉजिटिव पाए जाने के बाद दोबारा जांच कराई गई। इसके बाद से सारी अभ्यास गतिविधियां बंद कर दी गई थी और आगे भी बंद रहेगी।



पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय : वर्ल्ड ट्रेड सेंटर, बाबर रोड, बाराखम्भा लेन, नई दिल्ली-110001
दूरभाष : 011-23411411, फैक्स : 011- 23472550, सीआरएन : L74899DL1998PLC093073
ई-मेल : investors@petronetlng.com, कम्पनी की वेबसाइट : www.petronetlng.com
पैन : AACCP8148D जीएस्टी : 07AAACP8148DIZI

22वीं (बाईसवीं) वार्षिक आम बैठक के सम्बन्ध में सूचना

- एतद्वारा सूचना दी जाती है कि कम्पनी अधिनियम, 2013 के प्रयोज्य प्रावधानों तथा उसके तहत निर्मित नियमों एवं कॉर्पोरेट मामले मन्त्रालय ("एमसीए") द्वारा निर्गत सामान्य परिपत्र सं. 14/2020 दिनांक 8 अप्रैल, 2020, सामान्य परिपत्र सं. 17/2020 दिनांक 13 अप्रैल, 2020 तथा सामान्य परिपत्र सं. 20/2020 दिनांक 5 मई, 2020 एवं अन्य प्रयोज्य परिपत्रों, यदि कोई, के साथ पठित सेबी (सूचीबद्धता दायित्व एवं प्रकटन अपेक्षाएँ) विनियम, 2015 तथा भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड द्वारा निर्गत परिपत्र सं. सेबी/एचओ/सीएफडी/सीएमडी/सीआईआर/पी/2020/79 दिनांक 12 मई, 2020 ("सेबी परिपत्र") (सामूहिक रूप से "प्रासंगिक परिपत्र" सन्दर्भित) के अनुपालन में कम्पनी की बाईसवीं आम बैठक ("22वीं एजीएम") बृहस्पतिवार, 10 सितम्बर, 2020 को 2:30 बजे अप. को वीडियो कॉन्फ्रेंस ("वीसीटी")/अन्य आडियो विजुअल साधनों ("ओवीएम") के माध्यम से एक कॉमन स्थल पर सदस्यों की भौतिक उपस्थिति के बिना आयोजित की जायेगी।
- प्रासंगिक परिपत्रों के अनुपालन में वित्त वर्ष 2019-20 हेतु रेट्यूडएलोन एवं समेकित वित्तीय विवरण, बोर्ड की रिपोर्ट, लेखापरीक्षाओं की रिपोर्ट एवं उससे सम्बद्ध अन्य वांछित दस्तावेजों सहित एजीएम की सूचना कम्पनी के उन सभी सदस्यों के पास भेज दी जायेगी जिनके ई-मेल पते कम्पनी/आरटीए/डिपॉजिटरी/डिपॉजिटरी भागीदार (रॉ) के पास पंजीकृत हैं। उपर्युक्त दस्तावेज कम्पनी की वेबसाइट <https://www.petronetlng.com> तथा स्टॉक एक्सचेंज(जो) अर्थात् बीएसई लिमिटेड एवं नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इण्डिया की वेबसाइट अर्थात् क्रमशः <https://www.bseindia.com> तथा <https://www.nseindia.com>, पर और कम्पनी के रजिस्ट्रार एवं अन्तरण एजेंट, केफिन टेक्नोलॉजीज प्राइवेट लिमिटेड ("केफिन टेक") की वेबसाइट <https://evoting.karvy.com> पर उपलब्ध होंगे।
- ई-मेल पते को पंजीकृत/अपडेट करना :
 - जिन सदस्यों के शेयर भौतिक माध्यम में हैं, जिन्होंने कम्पनी के साथ अपने ई-मेल पते पंजीकृत/अपडेट नहीं किये हैं, उनसे https://ris.kfintech.com/email_registration/ पर क्लिक करके या कम्पनी के पास investors@petronetlng.com पर अथवा आरटीए के पास einward.ris@kfintech.com पर लिखकर पंजीकृत/अपडेट कराने का निवेदन किया जाता है।
 - जिन सदस्यों के शेयर अर्भौतिक प्रारूप में हैं, जिन्होंने अपने ई-मेल पते अपने डिपॉजिटरी भागीदारों के साथ पंजीकृत/अपडेट नहीं किये हैं, उनसे अपने ई-मेल पते अपने डीमैट खाते अनुरोधित करने वाले डिपॉजिटरी भागीदारों के साथ पंजीकृत/अपडेट कराने का निवेदन किया जाता है। पुनः कम्पनी ने शेयरधारकों को कथित सुविधा डिपॉजिटरी अर्थात् एनएसडीएल एवं सीडीएसएल के माध्यम से उपलब्ध कराई है। कम्पनी ने वर्ष 2019-20 की वार्षिक रिपोर्ट एवं अन्य सम्पर्क प्राप्त करने हेतु अपने ई-मेल पते पंजीकृत कराने की सुविधा भी अपने रजिस्ट्रार एवं अन्तरण एजेंट अर्थात् केफिन टेक्नोलॉजीज प्राइवेट लिमिटेड के माध्यम से भी उपलब्ध कराई है। ई-मेल पते पंजीकृत कराने का लिंक है : https://ris.kfintech.com/email_registration/.
- ई-वोटिंग के माध्यम से मतदान करने की रीति :
 - सदस्यों को इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली ("ई-वोटिंग") के माध्यम से बाईसवीं एजीएम की सूचना में निर्धारित प्रकार्य पर अपने मतदान करने का अवसर प्राप्त होगा।
 - अर्भौतिक प्रारूप, भौतिक प्रारूप में शेयर धारण करने वाले सदस्यों तथा जिन सदस्यों ने अपने ई-मेल पते पंजीकृत नहीं कराये हैं, उनके द्वारा ई-वोटिंग ("रिमोट ई-वोटिंग") की रीति 22वीं एजीएम की सूचना में प्रदान की जायेगी। ये विवरण कम्पनी की वेबसाइट <https://www.petronetlng.com/> तथा केफिन टेक की वेबसाइट <https://evoting.karvy.com> पर भी उपलब्ध होंगे।
 - 22वीं एजीएम में इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग प्रणाली के माध्यम से भी मतदान की सुविधा उपलब्ध करायी जायेगी और 22वीं एजीएम में उपस्थित जिन सदस्यों ने रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से अपना मतदान नहीं किया है वे इलेक्ट्रॉनिक रूप से 22वीं एजीएम में मतदान कर सकेंगे।
 - ई-वोटिंग के माध्यम से मतदान करने हेतु लॉगिन विवरण सदस्यों को ई-मेल के माध्यम से उपलब्ध कराये जायेंगे। जिन सदस्यों को ई-मेल नहीं प्राप्त होता है अथवा जिनके ई-मेल पते कम्पनी/केफिन टेक/डिपॉजिटरी भागीदार(रॉ) के साथ पंजीकृत नहीं हैं, वे इस सम्बन्ध में 22वीं एजीएम की सूचना के नोट में प्रदत्त निर्देशों का पालन कर सकते हैं।
 - 22वीं एजीएम में उपस्थित होने के लिए यही लॉगिन विवरण वीसीटी/ओवीएम के माध्यम से भी प्रयुक्त किया जा सकता है।
- लाभांश तथा उसके भुगतान हेतु रिकार्ड तिथि :
 - कम्पनी ने 31 मार्च, 2020 को समाप्त वित्त वर्ष हेतु कम्पनी के निदेशक मण्डल द्वारा संस्तुत अन्तिम लाभांश ("लाभांश") की पात्रता के निर्धारण हेतु बृहस्पतिवार, 16 जुलाई, 2020 को 'रिकार्ड तिथि' नियत की है।
 - 22वीं एजीएम में सदस्यों के अनुमोदन के अध्येधीन, लाभांश इसकी घोषणा के तीस दिनों के भीतर उन सदस्यों को देय होगा जिनके नाम रिकार्ड तिथि पर कम्पनी के रजिस्ट्रार में दर्ज होंगे और अर्भौतिक प्रारूप में धारित शेयरों के परिपरीक्षण में को देय होंगे जिनके नाम उक्त तिथि तक लाभांश स्वामियों के रूप में नेशनल सिक्योरिटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड तथा सेंट्रल डिपॉजिटरी सर्विसेज (इण्डिया) लिमिटेड द्वारा उल्लिखित होंगे।
 - प्रासंगिक परिपत्रों के अनुसार, लाभांशों का भुगतान उन सदस्यों को इलेक्ट्रॉनिक माध्यम में किया जायेगा जिन्होंने अपने बैंक खाते अपडेट किये हैं। लाभांश वारंट/डिमांड ड्राफ्ट डाक सेवा सामान्य होने के पश्चात् उन सदस्यों के पंजीकृत पते पर भेजे जायेंगे जिन्होंने अपने बैंक खाते अपडेट नहीं किये हैं।
 - लाभांश का भुगतान प्रयोज्य दर पर स्रोत पर कटौती (टीडीएस) के अध्येधीन होगा। सदस्यों से <https://ris.kfintech.com/form15/> पर या einward.ris@kfintech.com पर ई-मेल करके केफिन टेक्नोलॉजीज प्राइवेट लिमिटेड, रजिस्ट्रार एवं अन्तरण एजेंट ("केफिन"/"आरटीए") के साथ वांछित दस्तावेज अपलोड करने तथा इस सम्बन्ध में केवल 10 अगस्त, 2020 तक हमारे आरटीए से समस्त सम्पर्क/पृच्छा/टिप्पणियाँ करने का निवेदन किया गया था।
- लाभांश प्राप्त करने हेतु अनिवार्य पंजीकरण की रीति :

सदस्यों से अपने सम्पूर्ण बैंक विवरण निम्नलिखित के साथ पंजीकृत/अपडेट कराने का निवेदन किया जाता है :

 - यदि शेयर अर्भौतिक प्रारूप में हैं तो अपने डिपॉजिटरी भागीदार(रॉ) ("डीपी"), जिनके पास उनके डीमैट खाते अनुरोधित हैं, के पास सम्बद्ध डीपी द्वारा वांछित अपेक्षित दस्तावेज जमा करके, तथा
 - यदि शेयर भौतिक प्रारूप में हैं तो कम्पनी के पास investors@petronetlng.com पर या आरटीए के पास einward.ris@kfintech.com पर ई-मेल करके, जिसमें उन्हें (i) सदस्यों का नाम, फोनलियो नम्बर, बैंक विवरण (बैंक खाता संख्या, बैंक तथा शाखा का नाम एवं पता, आईएफएससी, एमआईसीआर विवरण) से युक्त हस्ताक्षरित निवेदन पत्र की स्कैन प्रति, (ii) पैन कार्ड की स्व-प्रमाणित प्रति तथा (iii) कैंसिल करके जमा करना होगा।

सदस्यों से निवेदन है कि वे 22वीं एजीएम की सूचना में निर्धारित सभी नोट और विशेष रूप से 22वीं एजीएम में शामिल होने, रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से मतदान करने अथवा एजीएम के दौरान इलेक्ट्रॉनिक माध्यम से मतदान करने की रीति ध्यानपूर्वक पढ़ें।

कृते पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड
ह./-
स्थान : नई दिल्ली
राजन कपूर
तिथि : 11 अगस्त, 2020
सीजीएम एवं वाइस प्रेसिडेंट-कम्पनी सचिव

सदस्य ध्यान दें	सदस्यों से अपील
(1) 1 अप्रैल, 2019 से भौतिक प्रारूप में शेयरों के अन्तर्ण हेतु निवेदन की अनिवार्यता एनएसडीएल सं. एनएसडी/सीएमए/2018/38 दिनांक 3 दिसम्बर, 2018 तथा बीएसई परिपत्र सं. लिस्ट/कॉम्प/31/2018-19 दिनांक 3 दिसम्बर, 2018 के अनुसार रजिस्ट्रार एवं शेयर अन्तर्ण एजेंट एवं कम्पनी 1 अप्रैल, 2019 से भौतिक प्रारूप में शेयरों के अन्तर्ण हेतु कोई निवेदन स्वीकार नहीं करेगी। यह प्रतिषेध भौतिक शेयरों के ट्रांसमिशन या ट्रांसफेरीशन हेतु प्राप्त आवेदन पर प्रयोज्य नहीं होगा।	(2) अपनी शेयरधारिता के विरुद्ध पैन तथा बैंक विवरणों का अनिवार्य अपडेशन सेबी परिपत्र दिनांक 20 अप्रैल, 2018 के अनुसार जिन शेयरधारकों के लेजर फोलियो में पैन तथा बैंक विवरण अपूर्ण विवरण हैं या विवरण रहित हैं, उन्हें फोलियो में पंजीकरण हेतु आरटीए के पास einward.ris@kfintech.com पर तथा कम्पनी के पास investors@petronetlng.com पर अपने पैन तथा बैंक विवरण का उल्लेख करना अनिवार्य है यदि आप हार धारित निवेश उचित केवाईसी अनुपालन के साथ सुसिद्ध हो सके। कृपया ध्यान दें कि आपके खाते के विरुद्ध पंजीकृत पूर्ण बैंक विवरणों के न होने पर भुगतान नहीं किया जा सकेगा।

वीवो ने टाइल प्रायोजन अधिकार से हटने का फैसला किया है

आइपीएल

सालाना 440 करोड़ रुपए देती थी चीनी मोबाइल कंपनी

'अनअकेडमी' आइपीएल टाइल प्रायोजक बनने की दौड़ में

नई दिल्ली, 12 अगस्त (भाषा)।

शिक्षा प्रौद्योगिकी कंपनी 'अनअकेडमी' इंडियन प्रीमियर लीग (आइपीएल) के प्रायोजकों में से एक है और अब उसकी निगाहें लीग के टाइल प्रायोजन अधिकार हासिल करने पर लगी हैं और वह इस साल चीनी मोबाइल फोन कंपनी वीवो की जगह लेने के लिए अपनी बोली सौंपने को तैयार है। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआइ) के एक अधिकारी ने पुष्टि की कि अनअकेडमी ने बोली लगाने के लिए फार्म लिया है लेकिन इसके आगे कोई भी टिप्पणी करने से इनकार कर दिया।

सीनियर अधिकारी ने नाम नहीं बताते की शर्त पर कहा, 'मैं यह पुष्टि कर सकता हूँ कि अनअकेडमी ने दिलचस्पी दिखाई है और



बोली लगाने के लिए पेपर लिए हैं। मैंने सुना है कि वे बोली सौंपेंगे और इस बारे में गंभीर हैं। इसलिए पंतजलि अगर बोली लगाता है तो उसे प्रतिस्पर्धा मिलेगी।'

भारत और चीन की सीमा पर सैनिकों के

चेन्नई सुपरकिंग्स के मुख्य कार्यकारी अधिकारी (सीईओ) कासी विश्वनाथन को लगता है कि उनके करिश्माई खिलाड़ी महेंद्र सिंह धोनी 2021 और 2022 इंडियन

प्रीमियर लीग (आइपीएल) में फ्रेंचाइजी का हिस्सा रहेंगे। धोनी पिछले साल विश्व कप सेमीफाइनल के बाद से प्रतिस्पर्धी क्रिकेट नहीं खेलें हैं।

बीच हुई भिड़ंत के कारण इस साल वीवो ने टाइल प्रायोजन अधिकार से हटने का फैसला किया जो सालाना 440 करोड़ रुपए देता था। बीसीसीआइ अब चार महीने 13 दिन के लिए इससे कम कीमत - 300 से 350

करोड़ के बीच - के करार के लिए कंपनी दृढ़ रहा है। अधिकारी ने कहा कि अनअकेडमी आइपीएल के केंद्रीय प्रायोजन पूल का हिस्सा है जिसमें अन्य कंपनी जैसे ड्रीम11 और पेट्टीएम शामिल हैं।